

2024 年 2 月 14 日

各 位

> 上場会社名 株式会社メルコホールディングス 代表者 代表取締役社長 牧 寛之

(コード 番号 6676)

問合せ先責任者 IR 部長 纐纈 保一 (TEL 03-4213-1122)

自己株式の取得状況及び取得終了に関するお知らせ (会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)

当社は、2023年2月13日開催の取締役会において決議しました、会社法第165条第3項の規定によ り読み替えて適用される同法第 156 条の規定に基づく自己株式の取得状況について、下記のとおりお知 らせいたします。

また、今回の取得をもちまして上記取締役会決議に基づく自己株式の取得が終了しましたので併せて お知らせいたします。インサイダー取引規制の観点から買付を見合わせる期間があったこと、また、株 価操作にならないよう配慮し一日の買付数量を当社出来高の一定比率で買付を行いましたが、市場にお ける当社の出来高が少なかったことから取得が進まず、結果的に取得の上限に達しないまま、日程の満 了を迎えております。

記

1. 取得対象株式の種類 当社普通株式

2. 取得した株式の総数 0 株

3. 取得価額の総額

0円 4. 取 得 期 間 2024年2月1日から2024年2月13日

(ご参考)

- 1. 2023年2月13日開催の取締役会における決議事項
- (1) 取得対象株式の種類 当社普通株式
- (2) 取得し得る株式の総数 1,000,000 株(上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 5.93%)

- (3)株式の取得価額の総額 3,500,000,000円(上限)
- (4)取 得期間 2023年2月14日から2024年2月13日 ※当社は、外国為替及び外国貿易法に基づく外国投資家に該当し、同法に基づく事前届出が 必要になるため、所管省庁による審査完了又は禁止期間満了後に本自己株式の取得を開始します。
- (5)取 得 方 法 株式会社東京証券取引所における市場買付け
- 2. 上記取締役会決議に基づき 2024年2月13日までに取得した自己株式の累計
- (1) 取得した株式の総数 168,900 株
- (2) 取得価額の総額 545, 997, 000 円